



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS**

(Aprovado pela Resolução Nº 1730 CONSEPE de 30 de julho de 2018)

Recomendado pela CAPES

**EDITAL DE SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO – TURMA 2021**

**EDITAL AGEUFMA Nº 15/2021**

**NOTA DE RETIFICAÇÃO**

**A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO (AGEUFMA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO**, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos(as) para ingresso ao CURSO DE MESTRADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS, resolve retificar o **Edital AGEUFMA Nº 15/2021**.

No edital original e nesta nota, o texto acrescentado ao texto original está em vermelho.

O edital original retificado pode ser acessado no endereço:

[https://sigaa.ufma.br/sigaa/public/processo\\_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S](https://sigaa.ufma.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S)

As alterações foram realizadas como segue:

**4. CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

Observação: Em todas as etapas, a documentação deverá ser enviada até as 23:59 do último dia estabelecido no cronograma do presente edital. Os documentos enviados após este horário, não serão considerados.



**Leia-se:**

Observação 1: Em todas as etapas, a documentação deverá ser enviada até as 23:59 do último dia estabelecido no cronograma do presente edital. Os documentos enviados após este horário, não serão considerados.

Observação 2: Os resultados de todas as etapas serão divulgados no site (<http://ppgcam.ufma.br>) e na secretaria do programa.

---

As demais informações seguem inalteradas.

São Luís, 12 de fevereiro de 2021  
(Assinado no documento original)

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva  
**Pró-Reitor da AGEUFMA**